



慶 祝57週年校慶活動，於10月份陸續展開。藉由校慶活動，加強師生同仁、校友、家長及各界人士之間的互動，讓我們共同記憶的高醫大，同時攜手邁向另一個新的里程碑。



■秘書室／李敏君

本次校慶系列活動涵蓋動態及靜態、多采多姿的展演；球類競賽熱血沸騰，運動場上環繞著學生加油吶喊的歡呼聲，球員們盡全力揮灑汗水，為系上爭取最高榮耀；香粧品學系舉辦香粧鬼屋，展現驚人的化妝功力，活絡校園氣氛，彩繪出不一樣的大學生活；園遊會邀請了臺灣道地小吃蚵仔煎、臭豆腐…等美食，讓學生們大快朵頤；圖書館內舉辦「追尋杜聰明精神」特展，勉勵學生傳承高醫首任院長杜聰明「樂學至上，研究第一」的精神；以「百年樹人，卓越有成」為主題的教卓成果展在第一教學大樓穿堂熱鬧登場。還有，由當紅歌手及本校熱音社在綜合集會場表演的校園演唱會，讓許多同學度過瘋狂的一夜。另外，值得一提的是，於校慶前夕，「i高醫」行動APP於10月13日正式上線啓用，宣告雲端智慧校園時代來臨。

打造雲端智慧校園

根據資策會最新統計，預估到2015年，全台將有 52.5% 民眾使用智慧型手機，也就是每 2 個人就有 1 人手持智慧型手機，顯見「智慧潮」已銳不可擋，為迎接全民智慧潮時代來臨，本校積極建構資訊行動化的校園環境，滿足學生們的需求，「i高醫」行動APP於10月13日正式上線啓用。





本校在 100 年教學卓越計畫中，便積極推動「i-Lib 雲端行動學習」，打造高醫大成為雲端智慧校園，而「i高醫」行動 APP 的上線啓用，亦代表行動校園已邁向另一個新的里程碑。

「i高醫」行動APP結合了最新消息、校園導覽、校園影音、簡訊服務及行動圖書館等手機資訊服務，不論使用 iPhone 或是 Android 手機，都可以輕鬆取得本校最新的校園訊息，還可以收藏自己喜愛的內容。同學們還能透過 MOD，課程隨選視訊，如果不小心錯過精彩的校園演講，也能透過「i 高醫」裡的校園影音隨時隨地享受行動閱聽。想瞭解學校附近有哪些美食，透過校園導覽就能一手掌握。老師及同學亦可申請簡訊傳送服務，日後即可收到相關的校園簡訊通知。在雲端科技的協助下，隨身帶著整座圖書館行動的趨勢已然來臨！

「追尋杜聰明精神」特展活動

57 週年校慶活動圖書館也共襄盛舉，於圖書館後棟 2 樓推出「追尋杜聰明精神」特展。

杜聰明博士為高醫首任院長，也是臺灣醫學發展的重要奠基者，他秉持以「樂學至上，研究第一」的態度，專心致力醫學教育工作，是臺灣醫界的播種者。他一生都在教書從未替人看過診，但卻培育出數千位以照顧病人為天職的醫生。

本次展覽開幕儀式，由余幸司校長主持，多位資深校友不辭路途遙遠前來緬懷杜聰明院長時代的教育理念及處事風範（例如：崇尚榮譽制度，重視原住民醫療，發揚「割膚之愛」的精神，致力於科學研究一如蛇毒、鴉片等，倡導師生一家的自由校風，兼容思辯與批判時事的精神，充實人文素養內涵…等）。昔人已遠，其精神卻依舊與世長存！

校慶典禮暨聯誼餐會

依循傳統，本校舉辦「校慶典禮暨聯誼餐會」表揚研究傑出與教學、輔導優良的教師們，鼓勵及感謝其致力於學術、教學、學生輔導工作的熱忱。此外，還要感謝捐資興學人士、校友及勞苦功高的資深教職員工們，促進高醫大的進步。典禮中有勉勵過去，也有期許未來，在會中尾聲由各學院為大家介紹新進教師，歡迎他們加入高醫大團隊。

走過半世紀的歲月，高醫大培育無數優秀的醫療專業人才。迄今 3 萬多名校友們在各工作崗位上的傑出表現，是學校最大的資產。今年的典禮安排表揚第 15 屆傑出校友暨第 12 屆榮譽校友，以及贊揚甫獲醫療奉獻獎的黃純德校友，也是本校口腔衛生學系教授，他們優異的表現，是高醫人的榮耀。累計至今有 22 位博施濟衆的高醫人獲得醫療奉獻獎殊榮。

在陳田植董事長與余幸司校長的敬邀下，有多位校外賢達人士出席典禮。甘比亞共和國駐華大使賈掬 H.E. Alhagie Ebrima N.H. Jarjou、高雄師範大學蔡培村校長、高苑科技大學曾燦燈校長等人代表在場貴賓給予祝福與嘉勉；董事會陳田原董事與陳田柏顧問、海內外校友會代表也特別與會祝賀。

在這個歡慶的日子裡，靜思過往的一年中，我們究竟成長了多少？進步了多少？余校長感謝全校所有同仁的努力與付出，也希望所有長官與校友給予高醫大繼續支持，因為大家的相挺與陪伴，讓高醫大得以繼續懷抱勇氣與智慧向前邁進；而除了心存感謝，更有責任將「尊重生命，追求真理」的核心價值與榮耀加以承繼發揚。

